

V Praze 6. dubna 2017
Č.j.: 2017/050698/CNB/420

Vysvětlení č. 2
poptávky České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky
„Repase zářivkových svítidel Flavia na LED zdroje“

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy účastníka, které jsou uvedeny níže, včetně odpovědí zadavatele.

Dotaz č. 1:

Předmětem plnění je repase svítidel na LED zdroje. Znamená to, že LED zdroje nejsou součástí dodávky?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Technické požadavky zadavatele jsou uvedeny v příloze č. 2 Návrhu smlouvy, kde je stanoveno, že „*Repasí budou nahrazeny stávající zářivkové zdroje včetně elektronické výbavy LED zdroji včetně elektronické výbavy*“. Dodání LED zdrojů je součástí předmětu veřejné zakázky.

Dotaz č. 2:

S jakými LED zdroji bude vybraný dodavatel zajišťovat schválení svítidla akreditovanou zkušebnou? Poskytne tyto LED zdroje objednatel, nebo bude na volbě dodavatele, jaké LED zdroje použije?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Dodavatel zajistí schválení repasovaných svítidel s LED zdroji, které hodlá pro plnění veřejné zakázky použít, akreditovanou elektrotechnickou zkušebnou. Zadavatel LED zdroje neposkytne a výběr LED zdrojů je volbou dodavatele při dodržení všech podmínek veřejné zakázky.

Dotaz č. 3:

V případě, že součástí dodávky jsou repasovaná svítidla včetně LED zdroje, jaké jsou požadované parametry tohoto LED zdroje.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Požadované technické parametry LED zdroje jsou stanoveny v příloze č. 2 Návrhu smlouvy, přičemž zadavatel upozorňuje, že v návaznosti na tento dotaz mění znění přílohy č. 1 poptávky - Návrh smlouvy.

S pozdravem

v.z. Mgr. Martin Hanuš, LL.M.
vedoucí referátu komerčně
právních činností odboru
obchodního
podepsáno elektronicky